

# 浸信會培理學校

## 第二十一屆培理家長教師會通訊 (2022年10月)



家長委員十分欣賞學校在持續的疫情下，仍然有著高度的應變能力，並能積極主動與家長有著美好的溝通與配搭，彼此同心協力地祝福培理的孩子。老師們不單製作優質的教學影片，還能在網上進行有趣和豐富的教學活動，此外，校方亦會送上益智的小手作和親子教具。所以，我們衷心感謝教職員團隊在這艱難的歲月裡，盡心盡力地為教育付出極大的努力。



復課後，幼兒班的老師在課室佈置了美麗的場景，好讓學生能進行開心的模擬遊戲。高、低班的老師就與學生一起欣賞中國傳統的皮影戲，每位同學還得到一隻可愛的皮影偶，這些多姿多采的校園生活，讓孩子們都留下美麗的回憶。



除此之外，我們更欣賞學校在嚴峻的疫情下，仍為畢業生籌備了一個「不一樣」的畢業典禮！舉辦的地點是充滿孩子歡笑回憶的筲箕灣浸信會禮堂；參與的人數雖限於自己的班別，卻讓父母們能近距離地見證孩子人生的第一個畢業典禮；表演節目在形式也有突破，結合了螢幕上的同心抗疫親子短片和舞台上的精湛表演，完全立體地展示了今屆的畢業生確實排除萬難，努力不懈地為自己寫下了精彩的一頁~充滿了信心與勇氣、恩典和祝福啊！



浸信會培理學校 Baptist Pui Li School

香港筲箕灣西灣河街175號

電話：25673289

傳真：25357481

電郵：info@puili.edu.hk

網頁：www.puili.edu.hk

# 校園點滴

## 幼兒班 ~ 有趣校園生活



## 低班 ~ 歡樂校園生活



## 高班 ~ 動感校園生活

最享受在寬廣的操場裡蹦蹦跳跳啊!



# 校園慈善行動 - 愛心食物包捐贈

疫情中，校園仍能推動慈善行動，這確實是一件美事！學校與「關愛動員」機構合力製作了一段短片，讓學生可透過觀賞片中的木偶劇，就能了解在嚴峻的疫情中社區貧窮人的需要。

雖然捐贈「愛心食物包」的日期一改再改，卻沒有減退學生對此行動的熱誠。復課後，在家長教師會的同心協力推動下，學生和家長都雀躍萬分地參與這項既有意義又溫馨的行動。



## 吳駿騫、吳曉嵐家長心聲

我是高班吳駿騫、吳曉嵐的媽媽，記得在捐贈行動的前一個星期，孩子們認真地在家中尋找麵食和乾糧，他們並叮囑父母要關注的事項，就是食物要有半年的有效期。除此之外，他們還興奮地在食物包貼上自己繪畫的愛心彩虹貼紙，心中熱切期待捐贈日子的到來。

我亦是家教會的委員之一，故此，自己便於前線協助收集愛心食物包。站於大堂門口的我，不單忙於收集的工作，亦可開心地送贈「培理小豆苗」貼紙給每位捐贈的學生，並能即時讚賞他們的愛心行動啊！

當我看見家長與孩子送上大包和小包的食物，心裡既感動又感恩，因為看見人間有情，每個食物包都滿載了培理家庭的祝福，深知這些愛心食物包已送到有需要的家庭，讓他們在逆境中也得著關愛與祝福。



# 家長學堂

## 學員心聲 ~ 黃靖婷家長

作為新手媽媽，我在管教孩子上曾遇到許多的問題和疑惑，然而十分感謝學校舉辦了「家長學堂」，並邀請到經驗豐富的社工劉愛珠姑娘，她與學員分享「愛與管教的方式」，讓我們明白管教不用責罵或嘮叨，卻要使用積極正面的管教方式，首先要與孩子建立美好的關係，他就自然會與父母合作及聽從指示，最重要是在管教中，千萬不要傷害寶貴的親子關係。

課堂上劉姑娘分享了個人的育兒經驗和例子去闡釋課題，她還推薦了《暴走小孩淡定父母》、《Boundaries with kids》..等育兒好書，鼓勵大家可透過閱讀來增進知識，從而完善自我及提升個人的育兒能力。劉姑娘的分享十分細膩，並能剖析不同的管教方法的利與弊，讓我明白到愛與管教並非是對立的，而是可以共融，愛不單單是一種滿足，而是一種動力。最後，感恩我能在課堂中明白一個重要的理念，就是一個合適的管教不單能建立鞏固的親子關係，子女還能在父母的愛裡培養出個人的自制能力，讓他們學會了自尊、自律和自信。



浸信會培理學校 2022年9月畢業生升讀小學統計(21-22)

